Sur mon rosier, il y a 7 coccinelles
jounes et 4 coccinelles rouges.

Combien y a-t-il de coccinelles
sur mon rosier?
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Sur mon rosier, il y a 3 coccinelles
jounes ef 9 coccinelles rouges.

Combien y o-t-il de coccinelles
sur mon rosier?

ly a 11 coccinelles sur mon rosier.
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Sur mon rosier, il y a 2 coccinelles
jounes ef 5 coccinelles rouges.

Combien y a-I-il de coccinelles
sur mon rosier?
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Sur mon rosier, il y a 8 coccinelles
jounes ef 1 coccinelle rouge.

Combien y a-t-il de coccinelles
sur mon rosier?

ly a 7 coccinelles sur mon rosier.
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ly a 9 coccinelles sur mon rosier.
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Sur mon rosier, il y a 4 coccinelles
jounes ef 2 coccinelles rouges.

Combien y a-I-il de coccinelles
sur mon rosier?
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Sur mon rosier, il y a 1 coccinelle
joune el 3 coccinelles rouges.

Combien y a-I-il de coccinelles
sur mon rosier?
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ly a 6 coccinelles sur mon rosier.

Il y a 4 coccinelles sur mon rosier.
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Sur mon rosier, il y a 9 coccinelles
jounes ef 7 coccinelles rouges.

Combien y a-I-il de coccinelles
sur mon rosier?

Sur mon rosier, ily a 5 Coccinellesl
jounes ef 8 coccinelles rouges.

Combien y a-t-il de coccinelles
sur mon rosier?
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y ly a 13 coccinelles sur mon rosier.
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